

# 把老公培养成自己的情人



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

## 读者倾诉

柳老师:

昨晚孩子他爸又没有回家,这已不知是多少次了,我知道他公司偶尔会安排在晚上很迟开会。他不在家时,经常会有电话拨到我的手机或家里的电话号码上,有时也会是半夜里,但我接起电话却经常没有人说话,等一下就把电话挂了,有时打回去问他,他又说没有打过电话,这是为什么呢?

前不久,他们公司的一个刚刚结完婚的女员工A的爱人半夜打他的手机问他,为什么他同A经常很晚还在讲电话,他告诉他说,一起工作了4、5年,像个老朋友似的聊聊。

有多少次,他会带着小孩同A一起出去玩玩走走,从不告诉我,但小孩有时会告诉我,我都感觉很奇怪。她会带小孩买衣服,去吃肯德基或买些别的小东西等。小孩回家来说是跟他的小妈妈一块,问我那是不是爸爸的小老婆。我听了很吃惊,忍不住打电话向他们证实,但被否定了。

我相信小孩的话不会有假,我很生气,但他却对我说那只是朋友间的玩笑话,要我不要当真。我让他们以后有什么时请避开小孩,别带坏了没有是非感的小孩子。

除些外,我也怀疑他不只是有这个女的,也许还有别的女人,毕竟A刚刚在元旦完婚,但据说A同男方认识一年不到,没有什么感情,是为了结婚而结婚的。

以前孩子他爸不会发手机短信,什么事都用打电话解决的,现在人走到哪手机带到哪,其实我没有翻看他手机的习惯,我相信我就是到查看也查不到什么的。

他的朋友曾经有提醒我说,注意点A,听说A要嫁给我老公,让我看好家。

在没生小孩前,记得小孩他爸亲口对我说过,我是个好妻子,但不会是好情人,对我很放心,我那时真不知是什么意思。现在想想,他只有知道情人的好处才会有这样的结论吧。

我不是靠男人养着的女人,说实话前几年他生意没做起来,家里的事情,开销都是我担着,小孩也基本都是我接送,陪着,家里的所有事都从来没让他插过手。有时感觉他得确不是个好老公,好爸爸。

我想过离婚,提过离婚,但他说不能离。我自己也觉得离了小孩太可怜了,我太舍不得小孩了。我也想过自己也去试试找个情人,如果我想找机会一直都有,但始终没有走出这一步。也许现在的家庭这种现象很多吧。

柳老师,我不知道我应该怎么办,我也一直没有同身边的人说这些事,感觉家丑不可外传,但我一想到这些头就会痛得厉害,经常让自己不要去想这些,随他去,但真得不想,随他去吗?有点难,每每让我发现点什么就会想起。

柳老师,您说,我现在到底该怎么办,这段婚姻还能再维持下去么?

琳达

琳达:

在婚姻里,一个已婚的男人如果爱上了妻子以外的女人,不一定就是婚姻不幸福或是太爱这个外遇女人,其实有很大的因素是男人心里那种蠢蠢欲动的猎艳心理。

男人在经历了婚姻的新鲜期后,大都会开始在心里梦想有出轨的机会。他们会在心里想着那些不期而遇的艳遇,比如公交车上、马路边、餐馆里,以此来满足自己那颗需要从异性那里证实自己魅力的虚荣心。

如果外遇一旦坐实,他们会有一种猫儿成功偷腥的心理,沾沾自喜的同时又惴惴不安,喜的是自己还是那么有魅力,怕的是一朝东窗事发,后果不堪设想。这是一些胆小的男人的想法,还有一种男人,仰仗自己有点实力和资本,便常常在外面歌舞升平,左右桃花,还大言不惭的给自己贴上许多防伪标签,诸如什么风流不下流,喜新不厌旧,其如意算盘无非是奢想齐人之福。

你说你的老公不仅有A,也许还有B、C,其实这也只不过是你的猜测而已,就连A,你也并没有真的抓到过他们什么,只是从孩子的口中得到一些看似证据的东西。

你说你提出过离婚,但你老公说不能离。这一句话就说明了他的想法,他在外面的所有都只是逢场作戏,而你和儿子还是他心中最重要的。在他的情场欢腾中,游来游去的都只是过客,而你们俩才是长住户。

一个男人,虽然幻想自己会有很多的女人,但家庭对来说,却是一件很安全、很合身、很随意、很可靠的贴身背心。不到万不得已,他是不会轻易脱下这件背心的,因为他知道,一旦脱下,轻者生病,重者要命。

他在茫茫人海中寻觅着被他称之为高尚的爱情,但骨子里却只能是在婚姻的掩映下,上演一幕幕黄色的小插曲。

他为什么能够这么肆无忌惮的外遇,究其真正的原因,是因为你。

这样说你肯定很委曲,怎么可能是因为我呢,为了他,我付出了所有,在他最艰难的时候,我不仅不离不弃,而且还大包

大揽,不仅不让他操心家务事,而且经济上还是我一个人担着,我哪点做的不到了,让他这样对我!

其实,真的不是你做的不好,而是你做得太好,好到让他觉得你不需要他,你自己就可以处理好一切,没有他,你照样可以生活的很好,你照样可以把家庭和儿子照顾的很好,你给了他一个安全离开家,悠闲去偷腥的好借口。

在这样的生活情形下,你已经忘了自己是一个女人,你把自己当成了一个男人,一个可以操持家、可以维持生存、照顾孩子的女汉子,却独独忘记了自己还有一个角色,一个最重要的身份——妻子。

你的老公肯定不会和你离婚,因为他已经习惯了生活有你独当一面,自己可以乐得逍遥的日子,他不会也不可能打破这种婚姻和家庭的平衡,而去再从头开展一段前途未卜的婚姻。

其实已婚男人身上的那些,在别的女人眼里的闪光点,那些吸引力都是他们家中的妻子给造就出来的。

比如你的丈夫,你的大包大揽造就了他时间上的空闲,你的自强自立造就了他精神上的勇往直前,没有后顾之忧了嘛,于是他在外披荆斩棘,呼风唤雨,成长为一个有资历、有魅力、有财力的男人,也成为了众多女人眼中的好男人。

其实他今天所有的一切都与你有关,你塑造了一个好男人,难道就只是要拱手让给别的女人,或者是和别的女人去分享么?

他说,你会是一个好妻子,不会是一个好情人。你也说,基于他的背叛,你也想找一个情人。那还等什么,外面的男人你了解么,不了解,安全系数不大,而且危险。何必舍近求远,就是他,也只有他,不是嘛,安全,可靠,不会有家庭纠纷。

他不仅需要一个妻子,还需要一个情人;你不仅需要一个丈夫,也需要一个情人。

那么,你还等什么,你还犹豫什么,既然彼此都心照不宣,那就从现在开始,从今天开始,努力的调整心态,把眼前的这个男人,这个你培养了、你塑造了多年的男人,再重新拉回自己的怀抱,继续培养,培养成你也需要的情人吧。

柳韵



## 他(她)永远不知道的那场告别

初中时代,我暗恋同校的一个男生,他读高二,其实我们两家算是世家,而且所住的地方相邻不远,但他读高中之前一直和母亲在林场生活,母亲那里出了一些变故,父亲才将他接到阿勒泰生活。

不久,我要随着父母的调动回徐州,上完学校最后一节课,我并没有回家,而是在学校附近等待着,高中学生放学要晚一节课,我就足足在冰天雪地里等了一节课。阿勒泰的冬天,天黑得很早,终于看见他从校门走出来,将书包甩在肩膀上,踩着积雪的小路一个人往家走,身形寂寞的样子。我远远地跟在他身后,直至快到我家门前时,我才停下了脚步,看着他

的身影消失在夜色里,再走几分钟的路程,他也该到家了,我暗自的告别,只能走到这里。

因为是第一次喜欢过的人,所以记忆特别深刻,很多年之后还会想起那一晚的告别,他永远不会知道,在一次放学路上,有个暗恋他的女生曾经跟在他的身后陪着他走了一程。

一次做采访,已经身为人父的N回忆起年轻时代暗恋过的女孩,他和女孩在同一家工厂上班,他是北方人,女孩是南方人,有一天,他得知女孩辞职了,家里为女孩说好亲事,女孩要回家结婚了。

知道这个消息后他很难过,他的爱情,就连一个表白的机会都不曾有过。下班后,他跟

在女孩身后,看着女孩走进宿舍,然后站在女孩宿舍的楼下,看着宿舍的灯火心中温暖又伤感,女孩离开后,这灯火顿时变回到普普通通的灯火,再也不能让他产生愁肠百结的感觉。N说:“我这样送别她,也送别自己的爱情,她永远都不会知道。”

听到这里,心里暖暖地想,原来还有人和自己一样的,尾随的告别,为那暗恋画上一个休止符,除了我们,也许还有更多的人吧。

突然间,觉得自己从事文字这一行是多么幸福,所以才能够有机会用文字将记忆里的那场告别,像珍宝一般捧出来,看一看彼时暗恋的光芒,它璀璨如新,映照出当年的那个自己,而他(她)现在是什么样子?其实已经不再重要了。

他(她)永远不知道她(他)背影上那深情的目光,那场悄然的告别,只是属于我们自己独享的心中珍宝。

伊尹

恋爱讲义

## 伪幸福

见过很多秀恩爱的夫妻,博客里晒照片,QQ头像挂合影,公共场合夫唱妇随,或开口闭口说家里那位对自己怎么怎么好。其实,这种人前展示的“真幸福”,很可能是一种“伪幸福”。

咱同学里有一对夫妻,每次聚会出双入对,不少身影只或换妻或换夫的同学一见他们,无不羡慕。很自然,他们是全班同学公认的幸福夫妻。可最近,听班花私下透露,这位“幸福男”从来没有放弃对她示爱,曾经是,现在也是,只是她未曾接受。原来,这种人前的幸福是伪幸福,至于“幸福女”有无觉察,那就不好说了,但班花和“幸福男”是一清二楚的。

老干部住宅楼里有一对老年夫妇,每天成双成对,一起晨练,一起买菜,一起散步,到哪都是公不离婆,婆不离公,而其他老夫老妻大多时候是我行我素,若谁家老两口吵架,劝架的准会说:“别吵了,看看人家三楼那对到哪都形影不离,多好的老来伴。”可有一天,从这家保姆嘴里爆出一料,惊倒一片,说这家老头是个老色鬼,趁老太太午睡时,他往她兜里塞大钞一张对她动手动脚起来,她吓坏了,挣脱后把钱退给老太太,要求结账走人,可老太太不但不恼,反倒劝她留下,说有她撑腰……这下,大家终于明白:这家为何换保姆比换衣服还勤,且保姆年龄越换越大,而长相越换越丑,原来都是老头干的风流事。

曾经听一位闺蜜说过,她家隔壁的女人喜欢人前人后晒幸福,动不动向人描述她老公给她买衣裳、买药品、买补品、买化妆品等幸福细节……弄得邻居们都羡慕她,唯有闺蜜觉得恶心,因幸福女人的老公对闺蜜痴心妄想,他之所以对妻子好是在赎罪,因自己的心背叛了,就从别处补偿她,他要的就是这种貌似的幸福感,让妻子心满意足,他才心安理得。

其实,凡是伪幸福的夫妻,要么一方心知肚明,一方蒙在鼓里;要么双方都明明白白,却有意佯装给外人看,但无论哪一种,都是貌合神离。《素书·遵义》里说:“貌合心离者孤,亲谗远患者亡。”可见,前者也好,后者也罢,被背叛者,其内心的孤独感,与背叛者的负罪感是成正比的。那么,未知者未必真会不知?也许早有感觉,只是不愿核实罢了,因为伪幸福已成一种习惯,它既能顾全大局,又能维护面子,还能满足虚荣心。

刘丽华

情感测试

## 外貌成男性择偶

### 第一标准

中国有句古话叫“娶妻求贤淑”,可是随着社会的发展,现代男性对于贤良淑德、温柔体贴的女性似乎不再感冒。日前,某大型婚恋交友运营平台发布的全国首个《中国男女婚恋观系列调查》之婚恋“大”数据的报告中显示,“贤良淑德”、“温柔体贴”已不再是当代男性择偶的完美标准,根据对9000万单身会员搜索词的统计,男性搜索单身女性“漂亮”占到了19%,“高挑”占到了10%,而“气质”、“温柔”仅占到6%,外貌在一定程度上成为了男性择偶的第一标准。而曾经受大多数女性追捧的“经济适用男”搜索比例仅占到5%,自古以来一直宣扬男人应有的“成熟”和“责任感”等特性,仅占到3%,取而代之的是占到15%的“事业有成”、“自有公司”。据悉,此次调查主要是分析在新的法律、文化等背景下,受公民道德等因素变动的影响,中国男女婚恋观正在悄然发生改变。

小Q